
Uzbekistan, Kazahstan, Kirgistan i
Tadžikistan Ekspedicija

10. april 2026. - 29. april 2026.
20 dana - 18 noći

Ukoliko vas već godinama privlači i intrigira čuveni Put svile i putovanje kroz te predele, ali vam je
karavanska ruta od Kine do Turske previše naporna za obilazak - Onda je ovo putovanje pravi izbor za
Vas!

Pitate se zašto? Zato što se Uzbekistan nalazi u samom srcu nekadašnje rute, koja je važila za najbitniji
trgovački transkontinentalni put koji je Kinu povezivao sa Bliskim istokom i Rimom. Zapravo, čak tri
najvažnija grada karavanske rute se nalaze u Uzbekistanu – Hiva, Buhara i Samarkand, a na našoj
ekspediciji obilazimo i neke od njih, kao i glavni grad Taškent. 

Kazahstan – zemlja beskrajnih stepa, planinskih vrhova, drevnih puteva i svemirskih baza. Mesto gde se
susreću Evropa i Azija, tradicija i savremeni svet – jednom rečju, Kazahstan!

Ova ogromna i raznolika zemlja, deveta po veličini u svetu, oduzima dah svojom prirodom – od Altaja do
Kaspijskog mora, od pustinjskih predela do snežnih planina. Ovde se nalaze i tragovi drevne civilizacije,
ali i simboli modernog doba poput futurističke prestonice Astane. U srcu pustinje, uzdiže se legendarni
kosmodrom Bajkonur – polazna tačka za brojne misije u svemir. Kazahstan je istovremeno tišina prirode
i šapat istorije, gostoprimstvo nomada i ritam savremenih gradova.

Tadžikistan - na ovim područjima rođena je i legenda o čuvenom Jetiju koja se održala i do danas.
Današnji jezik, kojim govori većinsko stanovništvo je najsličniji persijskom. Vekovima su ovi narodi
poznati po uzgoju najrasnijih konja. 





Glavni grad je Dušanbe, a stanovništvo ove mlade zemlje većinski islamsko. Zemlja: pustinje, plodnih
polja, pamuka, reka, planina idealnih za planinarenje, snežnih nanosa ali i predivnih planinskih jezera
prozirne plave boje i kristalno čiste vode! Hrana je potpuno ista priča, mešavina svega i potpuno izobilje
a obuhvata jela kao što su manty, pilav, kovurma lagmon, hleb kulcha... 

Na ovom putovanju ćemo:

◾ Upoznati lokalno stanovništvo 
◾ Isprobati tradicionalnu hranu – manty, pilav, kovurma lagmon, hleb kulcha…
◾ Uživati u divljoj i izvornoj prirodi
◾ Spavati u šatorima u blizini gasnog kratera Darvazi
◾ Cenkati se na bazarima i šetati po sokacima

Svakodnevni i autentični život u najintezivnijem izdanju videćete na šarenim i bučnim pijacama, gde ćete
iimati priliku da kupite interesantne rukotvorine lepo obučenih žena, probate kozije mleko ili sir od
kamiljeg, uz dinstanu ovčetinu ili konjske kobasice. Nakon odmora ćete obići i zančajne džamije ali
i crkve, antičke lokalitete i moderne zgrade, spavati u prirodi u šatorima, sovjetskim letnjim kućicama,
kuvati sa lokalcima, jahati konje i još mnogo toga! 

https://www.jungletribe.rs/vrste-putovanja/avanture-i-ekspedicije


Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje grupe na aerodromu „Nikola Tesla“ dva i po sata pre leta. Let iz Beograda za Istanbul u 20.20h (TK1084). Dolazak u Istanbul u 23.05h i konekcija na let za Taškent
(Tashkent).

Prevoz
Avio kartu sa svim taksama sa presedanjem na relaciji Beograd - Taškent sa 20kg čekiranog prtljaga, i 8kg ručnog prtljaga

Mesto
Beograd, Istanbul

Dan 2: Dolazak u Taškent i obilazak grada

Let za Taškent u 01.0h (TK368). Dolazak u Taškent (Tashkent) u 7.55h i transfer do hotela.Nakon kratkog predaha, upuštamo se u obilazak Taškenta (Tashkent). Obilazak
uključuje najpopularnije atrakcije Taškenta- započinjemo obilaskom kompleksa Hazrati Imam, u starome delu Taškenta. U sklopu kompleksa, koji se smatra istorijskim i
duhovnim središtem Taškenta, nalazi se niz islamskih građevina i institucija, a mi obilazimo mauzolej Qaffola Shoshija, medresu Baraka Khana, religijsku školu Imama Bukharija,
džamiju Tilla Sheikh i muzej islamskih rukopisa. Po završetku obilaska kompleksa Hazrati Imam sledi pauza za ručak, nakon čega nastavljamo obilazak Taškenta
posetom Muzeju primenjenih umetnosti. Nakon toga posećujemo Muzej Timurida, posvećen velikoj istorijskoj ličnosti Amiru Timuru (Tamerlanu) i njegovoj dinastiji. Muzej
prikazuje bogatu istoriju, vojne kampanje, portrete, oružje, odeću i mape iz doba Temurida. Sledi obilazak trga Amira Timura, središnjeg trga Taškenta i simbola modernog
Uzbekistana. Trg je, zbog svoje okruženosti zelenilom i monumentalnim zgradama, poput hotela Uzbekistan i muzeja Temurida, popularno mesto za šetnju i fotografiranje. Krasi
ga i ogromi spomenik Amiru Timuru na konju. Izlet završavamo na Chorsu bazaaru, jednoj od najživopisnijih pijaca u Centralnoj Aziji. Ovo je autentično mesto za doživeti lokalni
život, a na pijaci možete pronaći voće, povrće, začine, suvo voće, meso, razne rukotvorine, kao i tradicionalne uzbečke suvenire. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Prevoz
Transfer od aerodroma do smeštaja

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Taškent

Dan 3: Transfer do Bukhare i obilazak grada

Nakon doručka, napuštamo smeštaj I transfer do železničke stanice na brzi voz za Bukaru- muzej pod otvorenim nebom! Ovaj grad-muzej s više od 140 istorijskih spomenika,
mnogi od kojih su pod zaštitom UNESCO-a. Kroz više od 2000 godina istorije bila je važan centar islamske zajednice, teologije i trgovine, ali i dom poznatih ličnosti poput Imama
al-Bukharija. Ovim istorijskim gradom dominiraju minareti, medrese, hamami i karavansaraji, a srce mu je Lyab-i Hauz, šarmantni trg uz jezero. Za Bukharu kažu da je čuvar duše
islamskog Orijenta – mistična, tiha, a opet intenzivno živa. Transfer do smeštaja i slobodan dan za uživanje u Bukhari. Noćenje.

Prevoz
Transfer brzim vozom do Bukaru-a

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Bukhara

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 4: Nastavak obilaska Bukhare

Nakon doručka, upuštamo se u istraživanje prekrasne Bukhare i njenog centra koji se nalazi na UNESCO-ovoj listi zaštićene svetske baštine. Posećujemo džamiju Magok-i-Attari
i obližnji Lyab-i-Hauz, prekrasan kompleks oko jezerca (hauza), okružen starim medresama i hanovima. Radi se o jednom od najugodnijih mesta za predah u Bukhari – danas je
ispunjeno kafićima i restoranima te je središnje mesto društvenog života danas i kroz istoriju. Dan nastavljamo obilaskom citadele (Ark), stare tvrđave koja datira još iz 5. veka i
koja je služila kao sedište vladara iz različitih razdoblja Bukare. Nastavljamo s drugim važnim arhitektonskim lokalitetima: kompleksom Bolo-Hauz, medresama Ulug-Bega i Abdul
Aziz Khana, kompleksom Poi-Kalyan, medresom Emir-Alim-Khana, trima "trgovačkim kupolama" Toqi Zargaron, Toqi Sarrafon, Toqi Telpak Furushon i medresom Kukeldash.
Povratak u smeštaj. Noćenje.

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Bukhara

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Jungle Travel d.o.o.
Gospodar Jevremova 49,

11000 Beograd

PIB: 104677446

MB: 20211857

Broj licence: A OTP 159/2021

Tekući račun: 170-30032091000-43 Unicredit banka

Telefon: 011 2400213

E-mail: kontakt@jungletribe.rs

Sajt: www.jungletribe.rs

Uzbekistan, Kazahstan, Kirgistan i Tadžikistan
Ekspedicija

3. 7. 2025. Strana 3 od 14

https://www.jungletribe.rs/


Dan 5: Transfer brzim vozom do Samarkanda

Nakon doručka, odjavljujemo se iz hotela i posećujemo kompleks Bakhauddin Naqshbandija, smešten svega nekoliko kilometara izvan Bukare. Radi se o jednom od najvažnijih
sufijskih svetišta Srednje Azije, a posvećen je utemeljitelju nakšibendijskog tarikata (sufijskog reda) te se onde nalazi i njegov mauzolej. Bakhauddin Naqshbandi bio je veliki
sufijski mistik iz 14. stoljeća i duhovni vodič Amira Timura. Kompleks obuhvata niz sakralnih građevina, vrtova i mirnih dvorišta u kojima odiše mir. Unutar kompleksa nalazi se i
džamija Abdul Faiz Khana iz 18. ceka, koju odlikuje elegantna arhitektura, a nosi ime lokalnog vladara i zaštitnika duhovnih institucija tog vremena. Danas ovo mesto posećuju ne
samo vernici nakšibendijskog reda, već i putnici koji žele osetiti mistiku i spokoj duhovne Bukhare. Po završetku izleta ukrcavamo se na brzi voz Afrosiyob i putujemo za
Samarkand. Prijava u hotel i slobodan dan u Samarkandu. Noćenje.

Prevoz
Transfer brzim vozom do Samarkanda

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Samarkand

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 6: Obilazak Samarkanda

Današnji dan je rezervisan za obilazak Samarkanda- "biser islamskog sveta", grad je koji oduzima dah. Osnovan pre više od 2.700 godina, bio je drevna prijestolnica Sogdijaca,
a kasnije i sedište moćnog Amira Timura (Tamerlana). Ono što Samarkand čini posebnim su veličanstveni trg Registan, jedno od najimpresivnijih urbanih središta na svetu, Gur-i
Amir (Tamerlanov mauzolej) i monumentalna džamija Bibi-Khanym. Kažu da se u Samarkandu istorija ne čita, već se doživljava svakim korakom. Dan započinjemo na
legendarnom trgu Registanu, srcu drevnog Samarkanda. Ovaj veličanstveni trg okružen je s tri monumentalne medrese: Ulug-Begovom, Sher-Dor i Tilla-Kari, a svaka od njih
priča priču o zlatnom dobu islamske arhitekture i nauke. Nastavljamo prema Gur-i Amiru, veličanstvenoj grobnici Amira Timura, jednog od najmoćnijih osvajača u istoriji. Gur-i
Amir je prepoznatljiv po plavoj kupoli i zlatno-ukrašenoj unutrašnjosti, a u njemu su pokopani i brojni znameniti članovi timuridske loze, uključujući Timorovog unuka i vladara
Samarkanda - Ulug-Bega. Zatim se upućujemo prema džamiji Bibi-Khanym, nekada možda i najvećoj džamiji u islamskom svetu, izgrađenoj po nalogu Amira Timura za njegovu
voljenu ženu, Bibi-Khanym. I danas je grandiozne veličine, iako su joj delovi rekonstruirani zbog mnogih potresa koji su je dobrim delom uništili. Izlet završavamo u
živopisnom Siab Bazaru, smeštenom tik uz džamiju Bibi-Khanym. Idealno je mesto za kupovinu lokalnih proizvoda: suvog voća, začina, orašastih plodova, keramike, vezenog
tekstila i tradicionalnog uzbečkog hleba (nona). Ovo šarenilo boja, mirisa i ukusa stvara pravi orijentalni doživljaj u središtu ovoga istorijskog grada. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Samarkand

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 7: Transfer za Pandžakent

Nakon doručka, napuštamo smeštaj i transfer za Pandžakent. Ulazimo u Tadžikistan i na putu prema Pandžakentu zaustavljamo se kod ruševina Sarazma, jednog od najstarijih
naselja u Srednjoj Aziji, sa istorijom dugom preko 5.500 godina. Sarazm  na sogdijskom znači mesto gdje počinje zemljoradnja te je bio važno središte bronzanog doba, poznato
po razvijenoj poljoprivredi, metalurgiji i kulturnoj razmeni s područjima današnjeg Irana, Indije i Mesopotamije. Jedan od najpoznatijih simbola ove kolevke civilizacije jeste ženska
figurica iz 3. veka PNE., poznata kao „Princeza Sarazma“, pronađena s nakitom od lapis lazulija i zlata. Ovaj lokalitet uvršten je na UNESCO-ovu liste zaštićene svetske baštine
2010. godine, kao „izvanredan primer ranog urbanog naselja s dugotrajnom trgovinskom i kulturnom interakcijom“. ️ Po završetku obilaska nastavak vožnje i dolazak u hotel u
Pandžakentu. Dobrodošli u Pandžakent! Smešten u slikovitoj dolini rieke Zeravshan, na zapadu Tadžikistana i tik uz granicu s Uzbekistanom, Pandžakent je grad u kojem istorija
diše na svakom koraku. Iako danas mali i šarmantno uspavan, u antičko je doba bio sjajni centar sogdijske civilizacije – jedne od najrazvijenijih kultura Srednje Azije pre dolaska
islama. Služio je kao važno trgovačko i kulturno središte na putu između Persije, Indije i Kine te je bio poznat kao dom Sogdijaca, iranskog naroda poznatog po trgovini, umetnosti
i pisanju. U gradu se nalazi mnoštvo murala, elitnih palata i zoroastrijskih hramova, od kojih ćemo neke obići na izletu. Pandžakent je i rodno mjesto Abu Abdullaha Rudakija,
slavnog pesnika 10. veka koji se smatra ocem persijske književnosti. Nakon kraćeg odmora po dolasku u hotel krećemo u obilazak Pandžakenta, gde prvo posećujemo
upravo Muzej Abu Abdullahu Rudakija. U muzeju se čuvaju vredni predmeti iz različitih razdoblja: neolitski alati iz Sarazma, sogdijanske freske s prikazima svakodnevice i
mitologije, antički tekstil, keramika i brojni rukopisi. Zatim obilazimo arheološki lokalitet drevnog Pandžakenta na kojem svedočimo ostacima antičkog sogdijskog grada. Grad
je osnovan u 5. veku prije nove ere, a svoj procvat doživeo je oko 500. g. nove ere. Krasili su ga hramovi posvećeni zoroastrizmu i lokalnim božanstvima, tvrdjave, vile
sogdijanske elite i muralima oslikani zidovi, kao i kompleksna mreža ulica, pijaca i stambenih četvrti. Nakon ovoga zapućujemo se na Pandžakent Bazaar, autentičnu lokalnu
pijacu u srcu grada, gde se možete upoznati s tadžikistanskom alvom i kurutom (suvim sirom) i drugim lokalnim specijalitetima, tekstilom, odećom i zanatskim predmetima. Ovo je
savršeno mesto za uroniti u svakodnevicu, pregovarati s osmehom i ponieti djelić Tadžikistana kući. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Prevoz
Transfer do Pandžakenta

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Pandžakent

Hrana
Kontinentalni doručak × 1
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Dan 8: Obilazak Sedam Jezera i transfer do Hudžanta

Nakon doručka, napuštamo smeštaj i upuštamo se u obilazak Sedam jezera (Haft Kul). Vozimo se prema Haft Kulu, spektakularnom nizu od sedam planinskih jezera smeštenih u
dolini planina Fon (Fann Mountains), odakle se pružaju prizori netaknute prirode i slikovitih sela. Svako jezero ima svoju boju, karakter i legendu, a zajedno čine jedno od
najljepših prirodnih čuda Tadžikistana. Dan završava laganom i opuštajućom šetnjom do poslednjeg, sedmog jezera – Hazor Chashma, odnosno "Hiljadu izvora". Nagib je blag, a
nadmorska visina oko 2.400 m, što ovu rutu čini pristupačnom većini posetitelja. Staza prolazi kroz alpske livade, potoke i mala naselja, s pogledima koji oduzimaju dah. Hazor
Chashma je poznat po izuzetno bistroj vodi i tišini koju narušavaju samo prirodni izvori – idealno mesto za predah, fotografije i uživanje u krajoliku. Po povratku s izleta sledi
transfer do Hudžanta (Khujand)  (oko 4h 30 min vožnje). Transfer do smeštaja po dolasku. Noćenje.

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Hučand

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 9: Obilazak Hudžanta

Današnji dan je rezervisan za istraživanje Hudžanta-  drugi najveći grad Tadžikistana, leži na obalama reke Sir Darja, podno planina Ferganske doline. Sa istorijom koja seže
preko 2.500 godina, grad je bio važna stanica na Putu svile, poznat po trgovini, kulturi i nauci. U antici je bio poznat kao Alexandria Eschate (Najdalja Aleksandrija), jer ga je
osnovao Aleksandar Veliki tokom svoje azijske kampanje. Danas je ovaj grad spoj bogate istorije, sovjetske baštine i modernog srednjoazijskog duha. ️ U sklopu oblikaska prvo
posećujemo Muzej arheologije, smešten na temeljima stare citadele. U muzeju se nalaze artefakti iz doba Aleksandra Velikog, sogdijske freske, kao i zbirke iz persijskog,
islamskog i sovjetskog razdoblja. Nastavljamo posetom džamiji i mauzoleju šejha Muslihiddina. Ovaj arhitektonski kompleks posvećen je lokalnom pesniku i duhovnom vođi iz 12.
veka te ga sačinjavaju džamija, minaret i mauzolej. Sledi obilazak Panjshanbe Bazaara, najveće i najživopisnije pijace u Tadžikistanu. Ime joj znači "četvrtak", jer je četvrtak
nekad glasio kao glavni sajamski dan. Na pijaci možete isprobati suvo voće, začine, orahe, sveže pečene non (lokalne lepinje), tradicionalnu odeću, rukotvorine i kuhinjski pribor
te je pravi raj za fotografe i ljubitelje lokalne atmosfere. Nakon bazara, obilazimo Arbob palaču - elegantnu palatu iz 20. veka, inspiriranu stilom Peterhofa u Sankt-Peterburgu.
Palata je služila kao političko i kulturno središte tokom sovjetskog perioda, a danas se koristi za kulturne događaje i prijeme. Okružuju je prekrasni vrtovi. Na kraju ćemo posetiti i
tzv. “Tadžičko more” – hidrocentralu Kayrakkum (HPS). Smeštena na obali veštačkog jezera Kayrakkum, izgrađena 1968. godine, a predstavlja industrijski i simbolični projekt
prijateljstva sovjetskih naroda. Lokalci ga nazivaju tadžičkim morem zbog veličine i obale poput mora. Danas je popularno izletište, posebno leti– za kupanje, pecanje i izlete
čamcem. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Hučand

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 10: Transfer do Kokanda

Nakon doručka, odjava iz hotela i transfer do Kokanda. Vraćamo se u Uzbekistan, ali u pokrajinu specifičnu po svemu - Ferganska dolina ili zeleni vrt Srednje Azije jedno je od
najvažnijih prirodno-istorijskih i kulturnih područja Srednje Azije. Smeštena je među planinskim masivima Tan Šan i Alai te ima izuzetno plodno tlo zahvaljujući rekama poput Sir
Darje i njezinim brojnim kanalima. Klima je pogodna za uzgoj pamuka, žitarica, voća i povrća, pa se regija često naziva poljoprivrednim srcem Uzbekistana. Kroz istoriju je bila
važno trgovačko i kulturno raskršće na Putu svile, dom drevnih civilizacija i žarište islamske civilizacije, posebno u gradovima poput Kokanda, Namangana i Andijana. Regija je u
19. veku bila i poprište sukoba između Kokandskog kanata, Ruskog Carstva i kasnije Sovjetskog Saveza. Najvažniji grad ove pokrajine je Kokand - bogate istorije, smešten na
strateškom ulazu u Fergansku dolinu. U 18. i 19. veku bio je glavni grad Kokandskog kanata, jednog od najznačajnijih islamskih središta u regiji, sve dok ga nisu osvojili Rusi
1876. godine. Služio je kao važno versko središte s više od 300 džamija i medresa, a danas je mesto gde istorija i duhovnost još uvek žive na svakom koraku. Po dolasku,
prijava u hotel i vreme za obilazak grada. Obilazak započinjemo posetom Palate kana Khudoyara. Radi se o veličanstvenom dvorcu iz 19. veka koji je služio kao rezidencija
poslednjeg vladara Kokandskog Kanata – kana Khudoyara. Nakon Palate posjećujemo Veliku džamiju iz 19. veka, poznatu po dugoj natkrivenoj galeriji s 98 drvenih stubova i
elegantnom minaretu s kojeg se pruža pogled na grad. Ovo je i duhovni i arhitektonski simbol Kokanda. Zatim sledi poset medresi Norbut-biy, smeštenoj u starom delu grada.
Ova istorijska medresa bila je jedno od središta islamskog obrazovanja u regiji. Izgrađena je u 18. veku, a razgledaćemo njeno unutrašnje dvorište i ćelije gdje su studenti nekada
učili Kur’an. Nakon obilaska vraćamo se u smeštaj. Noćenje.

Prevoz
Transfer do Kokanda

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Kokand

Hrana
Kontinentalni doručak × 1
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Dan 11: Transfer do Kirgistana i smeštaj u Toktogulu

U jutarnjim satima krećemo za Kirgistan i nakon višesatne (oko 6h) vožnje stižemo u smeštaj. Dobrodošli u Kirgistan! Prva stanica nam je maleni grad Toktogul, grad koji pruža
uvid u šarmantan lokalni kirgiški život, a poznat je po gostoljubivosti lokalnog stanovništva, domaćim proizvodima i rukotvorinama, kao i zavičajnoj poeziji – nosi i ime po slavnom
kirgiškom pesniku Toktogulu Satilganovu, simbolu narodne umetnosti i otpora. Nakon kraćeg odmora u hotelu, posećujemo Toktogulski rezervoar - najveće veštačko jezero u
Kirgistanu, smešteno u slikovitoj dolini reke Naryn i okruženo planinama Tan Šana. Jezero je idealna lokacija za fotografiranje te se smatra jednim od najlepših vodenih
prostranstava u Srednjoj Aziji – s tirkizno plavom vodom, kontrastima snežnih vrhova i suvim brdima, krajolik izgleda gotovo nestvarno. Rezervoar je izgrađen 1976. godine radi
hidroenergetskih potreba, ali je s vremenom postao i simbol prirodne lepote i inženjerskog dostignuća. Danas je jedno od omiljenih mesta za fotografisanje, kratke šetnje uz
obalu, piknike s pogledom i promatranje ptica i prirode. Put do rezervoara vodi preko planinskih prevoja i zavojitih ulica sa prekrasnim panoramama te je iskustvo samo po sebi. 
Povratak u smeštaj. Noćenje.

Prevoz
Transfer do Kirgistana

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Toktogul

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 12: Transfer do Biškeka i obilazak grada

Odjava iz smeštaja i prevoz do Bishkeka (oko 5 sati). Bishkek je glavni i najveći grad Kirgistana, smešten na visoravni u podnožju veličanstvenih planina Tan Šan, na svega 800–
900 metara nadmorske visine. Grad je administrativno, kulturno i ekonomsko središte zemlje – ali i jedan od najzelenijih glavnih gradova u Središnjoj Aziji, poznat po brojnim
parkovima, drvoredima i širokim avenijama. Grad nosi prepoznatljiv pečat sovjetskog urbanizma s monumentalnom arhitekturom, kipovima, trgovima i širokim avenijama koji su
ostali kao nasleđe razdoblja kada se grad zvao Frunze, po boljševiku Mihailu Frunzeu. No ispod te fasade skriva se i nomadska duša, koju otkrivate kroz lokalne običaje, jurtske
kafiće, bazare i toplo gostoprimstvo stanovnika. Iz grada se pružaju i prekrasni pogledi na planinske vrhove u pozadini koji zimi budu prekriveni snegom, a leti pružaju odlične
prilike za izlete i planinarenje. Za doživljaj pravog lokalnog ritma, nezaobilazan je Osh bazar – šarenilo svežeg voća, začina, tekstila i lokalnih delicija. Ovde se oseća puls
svakodnevnog života, pregovara s prodavačima i uživa u autentičnim kirgiškim ukusima. Iako nije tipično "turistički" grad, Bishkek nudi autentičan uvid u život Središnje Azije –
gde se tradicionalne jurte nalaze nedaleko od betonskih zgrada, a moderna mladež sedi u hipsterskim kafićima dok se u pozadini čuje narodni instrument komuz. Naš obilazak
započinjemo sa trgom Ala-Too, glavnim trgom Bishkeka i simbola moderne nezavisnosti Kirgistana. Ovde se često održavaju nacionalne svečanosti, parade i kulturni događaji. U
središtu trga nalazi se spomenik Manasu, legendarnom kirgiškom junaku, a u pozadini je veličanstveni pogled na planine Tan Šan. Sledi poseta Nacionalnom istorijskom muzeju,
smeštenom odmah uz Ala-Too. Muzej daje sjajan pregled kirgiške istorije– od nomadske tradicije i sovjetskog razdoblja do današnje države. Posebna pažnja posvećena je
narodnim običajima, arheološkim nalazima i bogatoj kulturnoj baštini. Zatim ćemo prošetati do Starog gradskog jezgra i Parlamenta (Zhogorku Kenesh), koji je smešten u
impresivnoj zgradi iz sovjetskog razdoblja, čuvanoj od strane počasne straže. U blizini se nalazi i zgrada Vlade, tipičan primer brutalističke arhitekture. Još jedan zanimljiv istorijski
simbol je spomenik Lenjinu, koji je premešten sa središnjeg trga, ali i dalje stoji kao podsetnik na sovjetsko nasleđe. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Prevoz
Transfer do Biškeka

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Biškek

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 13: Transfer vozom do Balykchy - a

Rani doručak i ukrcavanje na voz Bishkek - Balykchy. Balykchy je gradić na zapadnoj obali jezera Issyk-Kul, a voz do njega vozi kroz impresivne pejzaže središnjeg Kirgistana.
Prolazimo kroz zelene doline, brežuljke i planinske prevoje, uz pogled na udaljene vrhove Tan Šana, a veliki panoramski prozori u vozu nam pružaju odlične uslove za snimanje
prirodnih lepota ove regije. Stižemo u popodnevnim časovima u Balykchy, koji često služi kao polazna tačka za istraživanje regije Issyk-Kul. ️ Sledi ručak u lokalnom restoranu, gde
možete probati kirgiške specijalitete poput laghmana, mantija ili plova. Nakon ručka krećemo minibusom prema Bokonbaevom, selu smeštenom na južnoj obali jezera Issyk-Kul.
Put vodi uz obalu jezera, s prekrasnim pogledom na modro jezero, snežne planine i stepski krajolik. Po dolasku se prijavljujemo u jurtski kamp – tradicionalno kirgiško boravište s
pravom atmosferom nomadskog života. Jurte su udobno uređene, a lokacija kampa pruža mir, pogled na planine i jezero, te priliku za uranjanje u prirodu i lokalnu kulturu.
Noćenje u jurtama ispod zvezdanog neba.

Prevoz
Transfer vozom do Balykchy - a

Smeštaj
Lokalne seoske kuće (1 noć)

Mesto
Balykchy

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Jungle Travel d.o.o.
Gospodar Jevremova 49,

11000 Beograd

PIB: 104677446

MB: 20211857

Broj licence: A OTP 159/2021

Tekući račun: 170-30032091000-43 Unicredit banka

Telefon: 011 2400213

E-mail: kontakt@jungletribe.rs

Sajt: www.jungletribe.rs

Uzbekistan, Kazahstan, Kirgistan i Tadžikistan
Ekspedicija

3. 7. 2025. Strana 6 od 14

https://www.jungletribe.rs/


Dan 14: Golden Eagle Show

Drugi dan u kampu rezervisan je za Golden Eagle Show. Prisustvujemo demonstraciji "lova sa zlatnim orlom", jednom od najpoznatijih i najprepoznatljivijih kulturnih nasleđa
Srednje Azije, a posebno Kirgistana. Ova praksa se sprovodi vekovima unazad, duboko ukorenjena u nomadskom načinu života. Orlovi su pravi majstori – snažne i izuzetno
inteligentne ptice grabljivice, poznate po oštrom vidu i preciznosti, a lovac, poznat kao "berkutchi", u toj ulozi zapravo je pomoćnik, onaj koji trenira, neguje i vodi pticu kroz proces
lova. Odnos između lovca i orla temelji se na međusobnom poverenju i dugogodišnjoj predanosti. Danas se ova tradicija čuva kao vrijedna kulturna baština i ponos kirgiškog
naroda. Noćenje.

Smeštaj
Lokalne seoske kuće (1 noć)

Mesto
Balykchy

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 15: Obilazak kanjona Skaza

Nakon doručka, obilazimo kanjon Skaza. Ovaj kanjon, poznat lokalno kao Skazka (ruski "bajka"), jedno je od najčudesnijih prirodnih čuda Kirgistana. Smešten uz južnu obalu
jezera Issyk-Kul, kanjon oduzima dah svojim nadrealnim, šarenim formacijama stena, koje zaista izgledaju kao da su izašle iz bajke. Vetar i vreme vekovima su oblikovali stene u
fantastične oblike – tornjeve, dvorce, zmajeve i talase u crvenim, narančastim i zlatnim nijansama. Svaki zavoj otkriva novi prizor, a uz malo mašte, krajolik oživi pred vašim
očima. Šetamo kroz kanjon otprilike 4 sata, uz mnogo prilika za fotografiranje i istraživanje. Staza nije zahtevna, ali trebalo bi poneti udobnu obuću i zaštitu od sunca. Nakon
kanjona postoji mogućnost odlaska u Altyn Arashan ("Zlatnu lekovitu dolinu"), odnosno SPA kompleks s prirodnim termalnim izvorima, smešten duboko u dolini prekrivenoj
borovima. Izvori su poznati po svojim terapijskim svojstvima, posebno za zglobove, kožu i opuštanje mišića nakon planinarenja. Okružen planinskim pejzažom, Altyn Arashan
pruža jedinstveno iskustvo kupanja na otvorenom uz zvukove prirode i pogled na snježne vrhove. Povratak u kamp. Noćenje.

Smeštaj
Lokalne seoske kuće (1 noć)

Mesto
Balykchy

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 16: Napuštanje jurtskog kampa i transfer do Karakola

Odjava iz jurtskog kampa i prevoz do Karakola. Karakol, grad na raskršću kultura, smešten je na istočnom rubu jezera Issyk-Kul, uz podnožje veličanstvenih planina Tan Šan.
Grad je bogate istorije i kulturne raznolikosti. Nekada je služio kao važna tačka na karavanskim putevima, a danas je središte planinskog turizma, ali i mesto gde se susreću
različite tradicije – od kirgiške i ruske do ujgurske i dunganske. Mogućnost odlaska na fakultativni izlet u sklopu kojega obilazimo dva najvažnija arhitektonska zdanja ovoga
grada: Dungansku džamiju – jedinstvenu građevinu iz 1910. godine, izgrađenu bez ijednog eksera u stilu kineske pagode, ali s funkcijom islamske bogomolje. I danas je aktivna
džamija dunganske zajednice, a njena boja, simbolika i drvena konstrukcija oduševljavaju posetitelje. Rusku pravoslavnu crkvu Sv. Trojstva – lepa crkva izgrađena od drveta
krajem 19. veka s tradicionalnim zelenim krovovima i zlatnim kupolama, najbolji svedok ruskog nasleđa u regiji. Smeštena u tišini vrta, nudi duhovni i arhitektonski kontrast džamiji
– pravi simbol suživota različitih vera u Karakolu. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Prevoz
Transfer do Karakola

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Karakol

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 17: Izlet do Jety - Oguza

Nakon doručka idemo na izlet do Jety-Oguza. Radi se o pitoresknoj dolini poznatoj po svojim cvetnim livadama i zanimljivim formacijama stena. Dolina nudi predivne pešačke
staze kroz šumske proplanke i uz reku koja vijuga kroz dolinu. Ono što Jety-Oguz čini posebno prepoznatljivim su crvene i peščane stene koje imaju jedinstvena imena: „Sedam
bikova“ i „Slomljeno srce“. Ove prirodne skulpture daju ovom području čaroban ugođaj, obavijen legendama i istorijom. Jety-Oguz je savršen za ljubitelje prirode i one koji žele
istražiti geološka čudesa i uživati u planinskom miru. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Karakol

Hrana
Kontinentalni doručak × 1
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Dan 18: Transfer do Almatija

Odjava iz hotela i transfer do Kazahstana. Na putu za Almaty posećujemo Nacionalni park Charyn. Put do Charyna traje otprilike 3 sata (u zavisnosti od graničnih formalnostima)
i prolazi kroz slikovitu rutu preko graničnog prelaza Kegen i dalje kroz kazahstanske stepe prema jednom od najimpresivnijih prirodnih fenomena regije. Kanjon Charyn, jedno od
najveličanstvenijih prirodnih čuda regije, nastao je erozijom tokom miliona godina, što ga čini pravim geološkim muzejom na otvorenom. Njegova najpoznatija deonica, Dolina
dvoraca, odlikuje se neobičnim stenama i formacijama koje podsećaju na kule, tvrđave i drevne zidove – sve stvoreno prirodnim silama vetra, kiše i reke Charyn. Park je i
botanički dragulj – dom retke šume sogdijskog jasena, kulture stare više od 2 miliona godina. U kanjonu i njegovoj okolini možete susresti divlje koze i lisice, stepske orlove i
sove, razne vrste gmizavaca i leptira, kao i endemske biljke stepskog i polupustinjskog područja. Imaćemo vremena za laganu šetnju kroz kanjon, priliku za fotografiranje iz
različitih uglova i osluškivanje tišine prirode. Sledi ručak u obliku piknika u prirodnom okruženju – u hladu stena, uz zvuk vetra i šuštanje rijeke Charyn. Nakon uživanja u prirodi,
nastavljamo prema Almatyju (oko 3 sata vožnje). Put vodi kroz prepoznatljive kazahstanske stepe prošarane jurtama, stokom i usamljenim drvećem. Večernji dolazak u Almaty i
prijava u hotel. Noćenje.

Prevoz
Transfer do Almatija

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Almati

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 19: Obilazak Almatija

Nakon doručka, imamo priliku za obilazak grada koji započinjemo posetom Trgu Republike – najvažnijem javnom prostoru u Almatyju. Spomenik Nezavisnosti prikazuje Zlatnog
Čoveka (simbol Kazahstana) na krilatom leopardu. Trg je okružen vladinim zgradama, muzejima i fontanama. Zatim posećujemo Državni istorijski muzej, smešten odmah uz Trg
Republike. Muzej pruža uvid u istoriju Kazahstana od praistorije do današnjih dana, a u njemu možete videti artefakte iz nomadskih civilizacija, sovjetske ere, kao i iz modernog
perioda. Nakon muzeja, upućujemo se u park Panfilov i pravoslavnu katedralu uznesenja koja po svome arhitektu nosi i naziv katedrala Zenkov. Park je posvećen vojnicima koji
su branili Moskvu u II. svetskom ratu, a unutar njega nalazi se spomenuta katedrala – jedna od retkih potpuno drvenih pravoslavnih crkvi na svetu (izgrađena bez ijednog
eksera!) Katedrala je visoka 56 metara, što je čini jednom od najviših drvenih građevina na svetu, a 1911. je preživela veliki potres gotovo bez oštećenja – što se i danas smatra
pravim inženjerskim čudom. U sklopu parka nalazi se i memorijalni kompleks "Velikog patriotskog rata" s impresivnim spomenikom koji prikazuje borce svih sovjetskih republika
kao jedno telo. U blizini je i Muzej kazaških muzičkih instrumenata, smešten u starinskoj drvenoj zgradi unutar parka. Muzej je skriveni dragulj te su u njemu izloženi tradicionalni
kazaški instrumenti kao što su dombra, kobyz, sybyzgy. Na nekoliko minuta hoda od parka smešten je tzv. Zeleni bazar, koji ćemo takođe posetiti. Ovo je odlična prilika da
isprobate neke nomadske "specijalitete" - kumis, shubat, kandirano voće, kao i da pokažete svoje veštine pregovaranja i cenkanja. Dan završavamo panoramski –
vožnjom kablovskom žičarom do brda Kok Tobe, koje se uzdiže iznad grada i s kojeg se pruža prekrasan pogled na Almaty i planine Tan Šan. Na vrhu se nalaze razne
suvenirnice, restoran, kao i spomenik Beatlesima . Povratak u smještaj. Noćenje.

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Almati

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 20: Povratak i kraj putovanja

Transfer do aerodroma na let za Istanbul u 5.35h (TK351). Dolazak u Istanbul u 9.45h i konekcija na let za Beograd u 14.20h (TK1079). Dolazak u Beograd u 15.10h. Kraj
putovanja.

Prevoz
Transfer od smeštaja do aerodroma
Avio kartu sa svim taksama sa presedanjem na relaciji Almati - Beograd, u ekonomskoj klasi sa 20kg čekiranog i 8kg ručnog prtljaga

Mesto
Istanbul, Beograd

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Cene i uslovi
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Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Individualne troškove nastale za vreme trajanja aranžmana
Osiguranje od otkaza putovanja (može se uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući)

Uslovi plaćanja: Prilikom prijavljivanja plaća se 350 € u dinarskoj protiv vrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, a ostatak sume plaća se u agenciji u
dinarsko jprotiv vrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, najkasnije 6 nedelja pred put. Mogućnost plaćanja preko računa I karticama Visa, Master,
Maestro i Dina.

Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi
odgovornost od štampanja aviokarata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mesec dana pred put.
Ukoliko putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize
dostave do 15 dana pred put.

Fakultativni izleti

Smeštaj
Hotel
3*  ***

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Hoteli sa 3* su smeštajni objekti koji raspolažu 1/2 sobama. Sve sobe poseduju TWC. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom. (kontinentalni doručak). 

Lokalne seoske
kuće

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Smeštajni objekat tipičan za seoska područja Sibira. Sobe su uglavnom manje prostrane, bazične, sa dva ili tri kreveta i zajedničkim kupatilom. Usluga je na bazi noćenja.

Prevoz

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Istanbul

Istanbul je najnaseljeniji je grad u Turskoj i privredno, kulturno i istorijsko središte zemlje. Grad ima više od 15 miliona stanovnika i sedmi je najveći grad na svetu i najveći grad u
Evropi. Istanbul se smatra mostom između Istoka i Zapada, ujedno je i jedini grad na svetu koji se nalazi na dva kontinenta.

Taškent

Taškent – glavni i najveći grad Uzbekistana, smešten je na čuvenom „Putu svile” koji je povezivao Evropu sa dalekom Kinom. Bogato istorijsko nasleđe ali i moderna umetnost
karakterišu ovaj grad kao i brojne crkve, džamije, živahni bazari i neverovatna kuhinja! Grad u kojem se krije najstariji Kuran na svetu dok je istorija grada duga više od 2500
godina.

Bukhara

Buhara je peti grad po veličini u Uzbekistanu. Buhara je jedan od najstarijih gradova Uzbekistana. Jedan je od navećih gradova na putu svile. Buhara je jedno vreme bila
intelektualni centar islamskog sveta. Jedan je od dva najveća centra Tadžika u Uzbekistanu. Istorijski centar Buhare je na UNESKOvom spisku svetske baštine

Samarkand

Samarkand – jedan od najduže nastanjenih mesta u Centralnoj Aziji, koji je u vreme trgovine na Putu Svile bio jedan od najvećih i najmoćnijih gradova čitavog regiona.

Pandžakent

Pandžakent je grad u Tadžekistanskoj provincii Sughd na reci Zeravšan sa oko 50 hiljada stanovnika. Nekada je bio drevni grad u Sogdijani.

Hučand

Šta je uključeno

Regularna cena
2.599,00 

ULTRA FIRST MINUTE
Popust važi za sve prijave do 30.07. ili do popune mesta po akcijskoj ceni.

2.299,00 

EUR

EUR
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Hučand – stari grad na obali reke Sir-Darja, drugi po veličini u Tadžikistanu.

Kokand

Kokand je grad u dolini Fergane, u istočnom Uzbekistanu. Bio je prestonica Kokandskog kanata u 18. i 19. veku i važno trgovačko i kulturno središte na Putu svile. Poznat je po
raskošnim medresama, džamijama i palati Hudojar-kana, jednom od najvećih arhitektonskih kompleksa u Centralnoj Aziji. Danas je Kokand moderan grad koji čuva bogato
nasleđe islamske umetnosti i arhitekture.

Toktogul

Toktogul je grad i opština u južnom delu Kirgistana, u Džalal-Abadskoj oblasti. Nalazi se u dolini reke Narin, okružen planinama. Najpoznatiji je po veštačkom jezeru Toktogul –
najvećem rezervoaru u zemlji – koje služi za hidroelektranu i snabdevanje vodom. Grad je nazvan po poznatom kirgistanskom pesniku Toktogulu Satilganovu.

Biškek

Biškek – glavni grad Kirgistana koji okružuju planine visina i preko 4850 metara.

Balykchy

Balykchy je grad u Kirgistanu, smešten na zapadnoj obali jezera Isik-Kul. Predstavlja važnu saobraćajnu tačku ka istočnom delu zemlje i granici sa Kinom. Nekada industrijski
centar poznat po ribolovu i brodogradnji, danas je mirno mesto sa lokalnim pijacama i lepim pogledom na jezero i planine. Idealna je polazna tačka za putovanja oko Isik-Kula.

Karakol

Karakol je četvrti po veličini grad u Kirgistanu, blizu istočnog vrha jezera Issik-Kul, oko 150 kilometara (93 mi) od granice Kirgistan-Kina i 380 kilometara (240 mi) od glavnog
grada Biškeka. Administrativni je glavni grad regije Issik-Kul.

Almati

Almati – najveći grad Kazahstana i prestonica do 1997. godine. Ime Almati znači ‘’bogat jabukama’’.

Korisne informacije
Kazahstan

Opšti podaci: u prevodu Zemlja Čuda, jedna je od površinski najvećih zemalja u svetu. Naseljava ga preko 120 naroda koji uglavnom žive u tradicionalnim kućama – jurtama, a
koji su prvi pripitomili i jahali konje! Inače Kazahstan se nalazi na dva kontinenta – u Evropi i Aziji, postojbina je jabuka i snežnih leoparda i neobičnog jezika koji je nastao
mešanjem arapskog, ruskog, mongolskog, turskog i persijskog jezika.

Glavni grad: Astana

Površina: 2.724.900km²

Broj stanovnika: 18.5 miliona stanovnika

Stanovništvo: Kazahstanci 63.1%, Rusi 23.7%, Uzbeci 2.9%, Ukrajinci 2.1%, Tatari 1.3%, Nemci 1.1%, ostali 5.8%

Jezik: kazahstanski i ruski

Veroispovest: muslimani 70%, hrišćani 26%, ateisti 3%, ostali 1%

Nezavisnost: 1991. godina

Valuta: Tenga KZT – 1 EUR=390.5 KZT

Kreditne kartice i bankomati: Bankomati i menjačnice postoje. Kartice možete koristiti ali se ne treba oslanjati na njihovu upotrebu. Preporuka je plaćanje gotovinom i to isključivo
lokalnom valutom. O pojedinostima posavetujte se sa Vašom bankom i obavezno prijavite odlazak u inostranstvo, kako Vam kartice ne bi bile blokirane. Ukoliko sa sobom nosite
dolare, bolje je da budu što skorijeg datuma. U menjačnicama uglavnom menjaju cele novačanice bez vraćanja kusura u eurima ili dolarima, tako da je preporuka da sa sobom
ponesete sitnije apoene.

Vremenska zona: GMT +6

Viza: Državljanima Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak na teritoriju Kazahstana. Ukoliko se traži pozivno pismo, putnicima će biti blagovremeno dostavljeno. Ambasada
zadržava pravo da traži dodatna dokumenta ukoliko je to potrebno.

Klima: Severni delovi imaju kratka leta i duge hladne zime sa temperaturama do -40C, dok je situacija u južnim predelim obrnuta. Uopšteno tokom godine jako je malo padavina.
Leto traje od sredine maja do sredine septembra, vrelo je, suvo, sa temperaturama do +35/+40C. Zima počinje polovinom novembra i traje do aprila. Hladno je i suvo, takodje.
Najbolji period za posetu je tokom proleća i jeseni.

Hrana i piće: Specijalitet su kobasice od konjskog mesa, kazy i shuzhuk. U ishrani se koristi i ovčetina kao i razne vrste kuvanog mesa. Gradovi su su ugavnom skupi. Osim
navedenog, uživaju u raznim varijantama fermentisanog mleka, ayran, shalap, koumiss...

Zdravlje: Za ulazak na teritoriju Kazahstana, zakonski nije potrebno da primate vakcine, ali se svakako konsultujte sa svojim lekarom. Preporučuje se konzumiranje flaširane
vode. Od lekova sa sobom poneti lekove za redovnu terapiju ako je imate, probiotik, lekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno lekove koje generalno nosite sa
sobom na putovanje.

Osiguranje: Preporuka je da imate zdravstveno osiguranje.

Sigurnost, bezbednost i pravila ponašanja: Bezbednosna situacija u Kazahstanu je stabilna. Moguća su sitna džeparenja i krađe. Vodite računa kad fotografišete, jer ukoliko
želite da ulikate nekoga, morate obavezno pitati. Nije dozvoljeno fotografisati vojsku, policiju, banke, na aerodromima. Ispred hramova, džamija obavezno se izuvajte. Poželjno je
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ostavljati bakšiš. U zemlji se velika pažnja pridaje prevenciji pušenja, tako da je u svim javnim ustanovama i većini restorana, pušenje zabranjeno.

Odeća: Obavezno ponesite sa sobom nešto dugačkih rukava i nogavica pre svega zboga aviona ali i oblilaska grada i ulaska u džamije ili druga svetilišta. Ponesite i šešir,
maramu ili kačket. Osim garderobe koju inače pakujete, za putovanja tokom proleća i jeseni potrebno je poneti udobnu obuću, duks ili džemper. U pustinjskim i planinskim
područjima temperaturne razlike između dana i noći su velike i često se vreme menja. Tokom posete verskih objekata, ženama se preporučuje da veći deo ruku i nogu bude
pokriven kao i glava i kosa. Prilikom ulaska u verske objekte potrebno je da se izujete. Od obuće ponesite nešto udobnije i zatvoreno.

Komunikacija: Naše mreže uglavnom rade u Kazahstanu ali ne na čitavoj teritoriji, imajući u vidu da se obilaze i mesta koja su daleko od većih gradova. Skoro svi smeštaji,
restorani ili kafići imaju wi-fi.

Struja: Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas, i nisu Vam potrebi adapteri za utičnice.

Suveniri: Od suvenira ptrporučuju tradicionalnu odeću i materijale, svilu, keramiku, ručne radove, staze, čokoladu Kazakhstan, igračke Bal Bala, med, kavijar.

Tadžikistan

Opšti podaci: zemlja smeštena između Avganistana i Kine, prekrivena pustinjama ali i visokim planinama i glečerima. Na ovim područjima rođena je i legenda o Jetiju koja se
održala i do danas. Današnji jezik je najsličniji persijskom a osim toga vekovima su poznati po uzgoju najrasnijih konja.

Glavni grad: Dušanbe

Površina: 144.100 km²

Broj stanovnika: oko 8.5 miliona stanovnika

Stanovništvo: Tadžici  84.3%, Uzbeci 13.8%, ostali 2%

Jezik: tadžikistanski i ruski

Veroispovest: muslimani 90%, ostali 10%

Nezavisnost: 1991. godina

Valuta: Somoni TJS – 1 EUR=10.7 TJS

Za potrošnju u Tadžikistanu morate uvek sa sobom imati lokalnu valutu.

Kreditne kartice i bankomati: Kartice retko gde možete koristiti. Preporuka je plaćanje gotovinom. O pojedinostima posavetujte se sa Vašom bankom i obavezno prijavite odlazak
u inostranstvo, kako Vam kartice ne bi bile blokirane.

Vremenska zona: GMT +5

Viza: Viza: Državljanima Republike Srbije potrebna je viza za ulazak na teritoriju Tadžikistana. Cena vize je 50$. Za viziranje potrebno je pozivno pismo koje će putnicima biti
blagovremeno dostavljeno. Ambasada zadržava pravo da traži dodatna dokumenta ukoliko je to potrebno. Ukoliko ambasada Tadžikistana zatraži pasoše i dodatna dokumenta,
mogući su dodatni troškovi koji nastaju prilikom viziranja. 

Klima: Klima u Tadžikistanu je raznovrsna, u nižim predelima subtropska, u srednjim visinama umerena a u planinama oštra hladna planinska. Padavina najviše ima tokom zime i
proleća dok su tokom leta i jeseni kiše pravi fenomen. U planinskim predelima od oktobra do maja pada sneg i temperature idu do -45C, dok zaravnjene predele od juna do
oktobra pogađaju peščane oluje. Leto počinje u maju i toplo je. Najbolje vreme za posetu je proleće i jesen, dok je leto pogodno za planinarenje.

Hrana i piće: Tradicionalana ishrana obuhvata jela kao što su manty, pilav, kovurma lagmon, hleb kulcha... U kuhinji se koristi dosta začina i crnog luka. Tadžikistan  je idealno
mesto za ljubitelje pekarskih proizvoda i svega što je od testa. Jedu voće u velikim količinama, pre svega grožđe, jabuke i breskve. Hrana je izuzetno jeftina (poredeći sa
evropskim cenama).

Zdravlje: Za ulazak na teritoriju Tadžikistana, zakonski nije potrebno da primate vakcine, ali se svakako konsultujte sa svojim lekarom. Preporučuje se konzumiranje flaširane
vode. Od lekova sa sobom poneti lekove za redovnu terapiju ako je imate, probiotik, lekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno lekove koje generalno nosite sa
sobom na putovanje.

Osiguranje: Preporuka je da imate zdravstveno osiguranje.

Sigurnost, bezbednost i pravila ponašanja: Bezbednosna situacija u Tadžikistanu je stabilna. Moguća su sitna džeparenja i krađe. Vodite računa kad fotografišete, jer ukoliko
želite da ulikate nekoga, morate obavezno pitati. Nije dozvoljeno fotografisati vojsku, policiju, banke, na aerodromima. Ispred hramova, džamija obavezno se izuvajte. Poželjno je
ostavljati bakšiš. Nije poželjno da se sami krećete pustim ulicama. Zabranjeno je iznošenje lokalne valute iz zemlje.

Odeća: Obavezno ponesite sa sobom nešto dugačkih rukava i nogavica pre svega zboga aviona ali i oblilaska grada i ulaska u džamije ili druga svetilišta. Ponesite i kišobran ili
kabanicu ali i šešir, maramu ili kačket. Osim garderobe koju inače pakujete, za putovanja tokom proleća i jeseni potrebno je poneti udobnu obuću, duks ili džemper. U pustinjskim i
planinskim područjima temperaturne razlike između dana i noći su velike. Tokom posete verskih objekata, ženama se preporučuje da veći deo ruku i nogu bude pokriven kao i
glava i kosa. Prilikom ulaska u verske objekte potrebno je da se izujete. Od obuće ponesite nešto udobnije i zatvoreno.

Komunikacija: Naše mreže uglavnom rade u Tadžikistanu ali ne na čitavoj teritoriji, imajući u vidu da se obilaze i mesta koja su daleko od većih gradova. Skoro svi smeštaji,
restorani ili kafići imaju wi-fi.

Struja: Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas, i nisu Vam potrebi adapteri za utičnice.

Suveniri: Od suvenira preporučuju tradicionalnu odeću i materijale, tekstil, vezene predmete, kožu, proizvode od gline, statuice naroda...

Turkmenistan
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Opšti podaci: Neobična zemlja koja je za zvanično pismo nekad koristila arapski alfabet, zatim latinicu da bi danas to bila ćirilica. Veliki deo zemlje prekriva pustinja Karakum ili
pustinja crnog peska a na nekoliko mesta i sama zemljina kora je otvorena gde se mogu videti spektakularni prizori. Najsjajnija stvar lokalne kulture su i širom sveta poznati ručno
rađeni tepisi.

Glavni grad: Ašhabad

Površina: 488.100 km²

Broj stanovnika: 5.350.000 stanovnika

Stanovništvo: Turkmeni 85%, Uzbeci 5%, Rusi 4%, ostali 6%

Jezik: turkmenistanski, ruski, uzbekistanski

Veroispovest: muslimani 89%, pravoslavci 9%, ostali 2%

Nezavisnost: 1991. godina

Valuta: Manat TMT – 1 EUR=4.2 TMT

Kreditne kartice i bankomati: Bankomati postoje ali se ne može osloniti na njih. Kartice retko gde možete koristiti. Preporuka je plaćanje gotovinom. O pojedinostima posavetujte
se sa Vašom bankom i obavezno prijavite odlazak u inostranstvo, kako Vam kartice ne bi bile blokirane.

Vremenska zona: GMT +5

Viza: Državljanima Republike Srbije potrebna je viza za ulazak na teritoriju Turkmenistana. Cena vize je 90$. Za viziranje potrebno je pozivno pismo koje će putnicima biti
blagovremeno dostavljeno. Ambasada zadržava pravo da traži dodatna dokumenta ukoliko je to potrebno. Ukoliko ambasada Turkmenistana zatraži pasoše i dodatna
dokumenta, mogući su dodatni troškovi koji nastaju prilikom viziranja. Prilikom ulaska u zemlju plaća se i migraciona karta u iznosu od 14$.

Klima: Klima je suva kontinentalna sa velikim oscilacijama. Leti je obično vruće i suvo, prosečna temperatura 28-32C. Zime su blage sa malo snega ali moguće su i velike
padavine kao i temperature do -20C. Najbolji period za putovanje u Turkmenistan je proleće (mart-maj), kao i jesen (septembar-novembar).

Hrana i piće: Tradicionalana ishrana obuhvata jela kao što su razne vrste supa (sa brašnom ili paradajzom, ovčetinom, povrćem) koje sa turiste uglavnom količinski dovoljne za
ceo obrok, ovčetina sa krompirom, pilav, jela na bazi ribe (balyk-gavurdak), mlečni proizvodi od kamiljeg mleka.. Voće i povrće ljuštite i perite flaširanom vodom.

Zdravlje: Za ulazak na teritoriju Turkmenistana, zakonski nije potrebno da primate vakcine, ali se svakako konsultujte sa svojim lekarom. Preporučuje se konzumiranje flaširane
vode kako za piće tako i za pranje zuba. Od lekova sa sobom poneti lekove za redovnu terapiju ako je imate, probiotik, lekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno
lekove koje generalno nosite sa sobom na putovanje.

Osiguranje: Preporuka je da imate zdravstveno osiguranje.

Sigurnost, bezbednost i pravila ponašanja: Bezbednosna situacija u Turkmenistanu je stabilna, uz tendenciju pojačane kontrole na graničnim prelazima. Moguća su sitna
džeparenja i krađe. Vodite računa kad fotografišete, jer ukoliko želite da ulikate nekoga, morate obavezno pitati. Nije dozvoljeno fotografisati vojsku, policiju, banke, na
aerodromima. Ispred hramova, džamija obavezno se izuvajte. Poželjno je ostavljati bakšiš. Nije poželjno da se razgovara o politici ili diskutovati o bivšem predsedniku. Iznošenje
ribe ili kavijara od jesetre je strogo zabranjeno!

Odeća: Obavezno ponesite sa sobom nešto dugačkih rukava i nogavica pre svega zboga aviona ali i oblilaska grada i ulaska u džamije ili druga svetilišta. Ponesite i kišobran ili
kabanicu ali i šešir, maramu ili kačket. Osim garderobe koju inače pakujete, za putovanja tokom proleća i jeseni potrebno je poneti udobnu obuću, jaknu sa zaštitom od vetra,
duks ili džemper. U pustinjskim i planinskim područjima temperaturne razlike između dana i noći su velike. Tokom posete verskih objekata, ženama se preporučuje da veći deo
ruku i nogu bude pokriven kao i glava i kosa. Prilikom ulaska u verske objekte potrebno je da se izujete. Od obuće ponesite nešto udobnije i zatvoreno.

Komunikacija: Na mobilne mreže se nemojte oslanjati u Turkmenistanu, i postoji verovatnoća da neće raditi. Takođe, Wi-Fi može biti problem, imajući u vidu lošu
telekomunikacionu infrastrukturu.

Struja: Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas, i nisu Vam potrebi adapteri za utičnice.

Suveniri: Od suvenira preporučuju tradicionalnu odeću i materijale, svilu, ćilime, nakit...

Uzbekistan

Opšti podaci: Interesantna zemlja u Centralnoj Aziji, nekada deo velikog Persijskog carstva, kasnije pokorena od strane Aleksandra Makedonskog, deo Sovjetskog Saveza a
danas samostalna zemlja bogate istorije. Poznata po proizvodnji pamuka i neverovatnoj kuhinji čija jela vuku korene iz perioda vladavine Aleksandra Makedonskog.

Glavni grad: Taškent

Površina: 447,400km²

Broj stanovnika: oko 30 miliona stanovnika

Stanovništvo: Uzbeci 80%, Rusi 5.5%, Tadžici 5%, Kazahstanci 3%, Tatari 1.5%, ostali 5%

Jezik: uzbekistanski, ruski, tadžikistanski.

Veroispovest: muslimani 88%, pravoslavci 9%, ostali 3%

Nezavisnost: 1991. godina
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Valuta: Sum UZS – 1 EUR=9620 UZS

Za potrošnju u Uzbekistanu morate uvek sa sobom imati lokalnu valutu.

Kreditne kartice i bankomati: Bankomati postoje ali se ne može osloniti na njih. Kartice ne možete koristiti uvek i preporučuje se gotovinsko plaćanje. O pojedinostima posavetujte
se sa Vašom bankom i obavezno prijavite odlazak u inostranstvo, kako Vam kartice ne bi bile blokirane.

Vremenska zona: GMT +5

Klima: Najbolje vreme za posetu je od marta do jula i od septembra do oktobra. Leti temperature dostižu i 40C. Jesenje temperature su prijatne a krajem oktobra očekuju se
temperature oko 10C. Tokom jeseni, proleća i zime moguće su kiše, pljuskovi i sneg, ali su povremeni i kraći, nego na primer u evropskim zemljama.

Hrana i piće: Tradicionalana ishrana obuhvata jela kao što su pilav (na bazi pirinča), laghman (testenine-nudle sa mesom i povrćem), samsa (testo punjeno lukom ili mesom,
krompirom ili bundevom), shurpa (supa), manti (knedle sa mesom ili krompirom), nahud (dinstana piletina ili ovčetina), shashilk (kebab), hlebovi...

Zdravlje: Za ulazak na teritoriju Uzbekistana, zakonski nije potrebno da primate vakcine, ali se svakako konsultujte sa svojim lekarom. Preporučuje se konzumiranje flaširane
vode. Od lekova sa sobom poneti lekove za redovnu terapiju ako je imate, probiotik, lekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno lekove koje generalno nosite sa
sobom na putovanje.

Osiguranje: Preporuka je da imate zdravstveno osiguranje.

Sigurnost, bezbednost i pravila ponašanja: Bezbednosna situacija u Uzbekistanu je stabilna. Moguća su sitna džeparenja i krađe. Vodite računa kad fotografišete, jer ukoliko
želite da ulikate nekoga, morate obavezno pitati. Ispred hramova, džamija obavezno se izuvajte. Poželjno je ostavljati bakšiš.

Odeća: Obavezno ponesite sa sobom nešto dugačkih rukava i nogavica pre svega zboga aviona ali i oblilaska grada i ulaska u džamije ili druga svetilišta. Ponesite i kišobran ili
kabanicu ali i šešir, maramu ili kačket. Osim garderobe koju inače pakujete, za putovanja tokom proleća i jeseni potrebno je poneti udobnu obuću, jaknu sa zaštitom od vetra,
duks ili džemper. U pustinjskim i planinskim područjima temperaturne razlike između dana i noći su velike. Tokom posete verskih objekata, ženama se preporučuje da veći deo
ruku i nogu bude pokriven kao i glava i kosa. Prilikom ulaska u verske objekte potrebno je da se izujete.

Komunikacija: Naše mreže uglavnom rade u Uzbekistanu ali ne na čitavoj teritoriji, imajući u vidu da se obilaze i mesta koja su daleko od većih gradova. Skoro svi smeštaji,
restorani ili kafići imaju wi-fi.

Struja: Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas, i nisu Vam potrebi adapteri za utičnice.

Suveniri: Od suvenira preporučuju tradicionalnu odeću i materijale, keramiku, svilu, vina, tepihe, vezeni predmeti...

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 159/2021, kategorija licence A
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
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Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.
Putnicima se preporucuje da uplate osiguranje od otkaza aranzmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom
Putnici su duzni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik,  niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju kradje (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i zalbe vezani za kradje i nepredvidjene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa YUTA standardom.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja,gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrdjuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obicno kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaze putovanje, duzan je da plati troskove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi samo za avio-aranžmane)

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.
Za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
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Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.

U cenu putovanja nije uključeno putno osiguranje. Organizator savetuje zaključenje osiguranja koje nije zakonom obavezno i to osiguranje putne odgovornosti, osiguranje od
otkaza putovanja, zdravstveno osiguranje i osiguranje protiv nezgoda. Ukoliko Organizator i Posrednik nude putna osiguranja, radi se samo o posredovanju. Ugovor o osiguranju
se zaključuje samo između Putnika i osiguravajuće kompanije kome se eventualni zahtevi direktno upućuju. Treba da pročitate uslove osiguranja i obaveze iz ugovora o
osiguranju. Premije osiguranja nisu sastavni deo cene putovanja i dospevaju odmah pri zaključivanju ugovora o osiguranju. Potpisivanjem Ugovora, Putnik potvrđuje da je
informisan i upućen na obezbeđenje, paketa putnog osiguranja. Paket putnog osiguranja ne pokriva obavezno zdravstveno osiguranje, te se Putniku preporučuje da isto sam
obezbedi, jer to može biti razlog da pogranične vlasti ne dozvole dalje putovanje ili da Putnik mora sam platiti značajne troškove eventualnog lečenja. U skladu sa odredbama
Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od 2000,00 eura i garanciju putovanja za kategoriju licence A u visini od 250.000,00 eura, kojom se za slučaj A) insolventnosti
Organizatora putovanja obezbeđuju: 1. troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka Putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, 2. potraživanja uplaćenih
sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju, koje Organizator putovanja nije realizovao, 3. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika u slučaju otkaza putovanja
od strane Putnika, u skladu sa Opštim uslovima putovanja, 4. Potraživanja razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih
srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja i za slučaj; B) naknade štete obezbeđuje naknada štete, koja se prouzrokuje Putniku
neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza Organizatora putovanja, koje su određene Opštim uslovima i Programom putovanja: 1. za potraživanje
uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju koje Organizator putovanja nije realizovao i 2. za potraživanje razlike između uplaćenih sredstava po
osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja. Period pokrića
Garancije putovanja je od datuma njenog izdavanja pa do završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka Putnika na ugovoreno odredište. Garancija po Ugovoru o
zastupanju u osiguranju od 13.11.2020. zaključenog sa ugovaračem osiguranja Akcionarsko društvo za osiguranje Globos osiguranje a.d.o Beograd, ul. Bul. Mihajla Pupina
165d, Polisa broj IM-0008752 od 11.10.2021. godine važi od 01.10.2021 do 01.10.2022.godine. Garancija putovanja se aktivira bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od
dana nastanka osiguranog slučaja.

(Putnik svoja prava za naknadu štete ostvaruje na osnovu pravosnanţne i izvršne sudske presude, odnosno, odluke Arbitražnog suda ili drugog vansudskog rešenja potrošačkog
spora, u skladu sa ovim Opštim uslovima i Opštim uslovima YUTE.)
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